



张近东鼓励崔龙洙：尽快带领苏宁走出困境



崔龙洙不下课

近日，江苏苏宁主帅崔龙洙身陷下课传闻。中超联赛六轮不胜，苏宁目前排名垫底，换帅传言由来已久，但是苏宁迟迟没有发声。昨晚，苏宁集团董事长张近东前往球队，与教练团队和全

体球员进行了一次深入的沟通。

张近东明确表示：“目前在中超出现的问题，球队作为一个团队要共同承担责任。希望主教练崔龙洙迅速调整，尽快带领球队走出困境，摒除外加杂音，继续沿着球队既定目标的道路前进，取得成绩来说明一切，为自己正名。”

对于目前球队所遭遇的问题，张近东并没有太多地去追究责任，而是告诉大家：“我今天来，不是为某场比赛，更不是为明天的比赛，而是为了和大家一起来认真总结我们这一段时间以来遇到的问题。赛季才刚刚开始，开局输几场不可怕，我们还有亚冠，还有足协杯、还有联赛中的亚冠资格可以争取。我们三年中超、五年亚冠的目标从来没有改变！”张近东还说：“我们不要以去年的成绩再来定位自己，要心态归零，每一场比赛都必须仔细研究对手，全力以赴去拼对手。”

对于球迷最为关心的教练团队问题，张近东希望崔龙洙和教练组要带领全队重整旗鼓、克服困难。作为教练团队，在做好训练和比赛安排的同时，要加强球队的基础管理和建设。他说：“苏宁一直是一个注重家庭氛围营造的企业，苏宁是一个大家庭，我们的球队也是一个大家庭，教练员则是这个家庭的家长，既要严格管理，也要营造家庭式氛围，要加强对球员的关心。而作为这个家庭的一员，球员也要严格要求自己，遵守赛场内外纪律，紧密团结，坚决杜绝职责抱怨。”

张近东也表示，对于教练的要求，也是对于苏宁体育集团管理层的要求，比赛成绩不只是教练员和球员的责任，在后续的工作中，管理成要更多的承担拥有的责任，同球队一起战斗。共同去实现“三年问鼎中超、五年称雄亚冠”的既定目标。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

亚冠轮换，蓄力中超

苏宁今在主场迎战济州联，崔龙洙表示会给年轻球员更多机会

值得一提的是，崔龙洙依然在为苏宁的未来筹划，他说：“年轻队员多上场，这些队员的经验会成为苏宁今后的宝贵财富。这场比赛我们会在队员的阵容上进行一些调整，我们是一支更多着眼于未来的球队，相信出场的队员也不会辜负我们的期待，会拼尽全力表现出他们最好的一面。”

不过，打完亚冠后，苏宁将于本周末在中超联赛中客场对阵天津权健，此前已经六轮不胜的苏宁，从主帅到球员，压力都非常大。昨天，苏宁主帅崔龙洙明确表示，和济州联的比赛会给年轻球员更多机会。“在小组已经出线情况下，我的原则是要给年轻队员更多的上场比赛机会，这些年轻队员通过获取这样的机会，也会积累相应的参加大赛的经验。”崔龙洙说。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

宿迁彩民喜中双色球头奖764万元

4月23日，双色球第2017046期全国销售3.48亿元，当期双色球红球号码为04、13、14、23、26、32，蓝球号码为10。全国中出一等奖6注，单注奖金760万多元，分别被江苏、河南等地幸运彩民中得，江苏的1注一等奖出自宿迁，这位幸运彩民于4月21日7点35分在宿迁泗洪县曹庙乡32135533福彩投注站，拿出之前的一张彩票进行了复制，这张彩票是一张红球号码复式票，红球号码8个，蓝球号码1个，组成了一张8+1的复式票，幸运摘得当期双色球一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注，合计奖金764.7万元，这是江苏彩民今年中得的双色球第31注一等奖。

当期除中出6注760万元的一等奖之外，还中出二等奖95注，每注奖金20.5万元，其中江苏彩民占有4注。计奖后，双色球奖池资金仍然高达6.7亿元，“2元可中1000万元，倍投可中亿元奖金”依然值得期待。

双色球2017年共进行了46期开奖，全国中出485注一等奖、6504注二等奖，其中，单注奖金1000万元的有19注。江苏彩民更是幸运连连，今年已摘一等奖31注、二等奖381注。31注一等奖分

别是苏州11注，南通6注，无锡4注，扬州、镇江和宿迁各2注，南京、连云港、淮安和盐城各1注。

江苏彩市千万大奖今年已经诞生了5个，单人最高奖金是南通如东的2503万元，这位彩民于3月21日18点48分，在如东长沙镇港城32060507福彩投注站自选了一张蓝球号码复式票，即6个红球、2个蓝球，组成6+2复式票，并进行了5倍投注，投注金额20元，中得双色球第2017032期一等奖和二等奖各5注，合计奖金2503

万元。另外4个全部出自苏州，奖金分别为1000万元、1850万元、1005万元和1242万元。其中苏州的1242万元大奖得主并不是中得了一等奖，而是自选了1注号码，购买了100倍，幸运中得双色球2017038期二等奖100注，奖金1242万元，刷新了江苏彩市二等奖获得千万元的纪录。稍显遗憾的是，如果蓝球号码选择正确的话，这位彩民朋友就有可能抱回5亿元的巨奖，继续刷新江苏双色球的中奖纪录。

苏彩

彩市快讯

宿迁彩民艺高胆大 3.96万手到擒来

宿迁市宿城区福彩32130163投注站近期出了一位快3高手。这位40岁左右的张先生，一旦看中哪个号码随即出手，而且一打就是好几百倍。张先生是附近做生意的销售员，一有时间就来投注站买两注，每次投注1000元左右。

4月17日下午，张先生生意清淡，来到福彩投注站，走到快3走势图前认真钻研起来，对着走势图比画着，看了约5分钟后便从钱

包里掏出2000元递给投注站老板说：“给我打346，两张票打满。”投注站老板迟疑了一下，问道：“你确定？”得到肯定的答复后，投注站老板为张先生出了2张票，共计1980元。随即开奖号码开出的正是张先生所买的346，投注站里一片哗然，大家都是第一次看到这样的打票方式，而且中了3.96万元，直呼“神了”。

据站点老板介绍，张先生属于技术型彩民，善于分析和值、遗

漏号，从不守号，其中奖率高达七成。难怪一出手就2000元，真是艺高人胆大。

4月1日起，福彩“快3”开展了1000万元促销活动，购买快3二同号复选，中奖后每注送价值4元物品一份；购买快3二不同号，中奖后每注送价值2元物品一份。也就是说，在促销活动期间，快3二同号复选，单注奖金由15元提高到了19元，二不同号每注奖金由8元提高到了10元。

宿彩

彩市万花筒

“火急火燎”刮奖 竟中“好运十倍”40万

4月16日晚上，40万“好运十倍”头奖的消息在无锡市销售员群中传开，大家都在猜测是谁如此幸运，也想一睹中奖彩票的“真容”。次日上午，徐先生夫妻俩在站点销售员的陪同下，来到市福彩中心兑奖，揭开了所有谜团。

徐先生今年24岁，就职于上海一家公司，常年在无锡出差，他把自己当成半个无锡人。玩福彩是他的一大兴趣爱好，用他自己的话来说就是“走到哪都不会变的爱好”。说起自己中奖，徐先生用“传奇”和“幸运”来形容。

16日晚上10点多，当天最后一期快3开完后，梅村泰伯一期西大门32020310福彩投注站的销售员收拾站点准备打烊，站点的几位彩民也陆续离开。徐先生却豪爽地买下3本“好运十倍”刮刮乐。“原以为他要买回去慢慢刮，哪知他说要刮完再走。”当天下午，徐先生连中三期快3，中共奖200多倍。一口气用奖金买下3本“好运十倍”，一是犒劳自己，二是延续好运。当晚时间已晚，销售员老吴想早点回家休息，但面对如此执着的彩民，老吴只能陪着徐先生慢慢刮完。

为了加快速度，徐先生叫上销售员一起刮，“不想耽误老吴休息，尽早刮完回家，也让老吴把关！”刮到最后一本时，



中奖彩票

老吴手中的票出现了奇迹，中奖号码“56”和我的号码“56”对上了，右边的中奖奖金竟然高达40万。“小伙子快来看，你中大奖啦！”销售员老吴把徐先生叫过去，扫描中奖票后，屏幕上显示中奖金额为40万元。兑奖时，徐先生连声称销售员老吴诚信经营。

福彩刮刮乐“好运十倍”采用“一对多”的游戏方式，即只有一个“中奖号码”，对应着呈倒金字塔形排列的50多个“我的号码”，玩法简单好记，中奖机会多，游戏趣味性强，彩票面值10元，有10次中奖机会，头奖40万元。

木易